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1. Podstawowa wiedza

1. Wstep

= Sekwencja — uporzadkowany cigg wykonywanych polecen, wedle zdefiniowanego schematu.

= Programowanie sekwencyjne pozwala na tworzenie prostych krokdw sekwencyjnych,
wykonywania pewnych instrukcji, wedle ustalonego porzadku. Eliminuje to koniecznos¢
uzywania zewnetrznych sterownikow logicznych, dla prostych aplikac;ji.

= Zakres dziatan, definiowanych instrukcji jest uzalezniony jedynie wyobraznig danego
uzytkownika.

= Falownik moze dziata¢ w sposdb automatyczny, wedle ustalonej sekwencji, przy uzyciu
zdefiniowanych statych i blokow funkcyjnych, potgczonych ze sobg adresami.

2. Programowanie

=  Sekwencje buduje sie za pomocg blokédw funkcyjnych i powigzan miedzy nimi (linki).

= Dla kazdego bloku funkcyjnego definiujemy jedng lub dwie zmienne wejsciowe. Blok funkcyjny
po przetworzeniu informacji (wykonaniu funkcji) na wyjsciu poda wartos¢ wynikowg
(wartosc¢ funkcji).

=  Wejscia i wyjscia blokdéw funkcyjnych adresujemy w kodzie hex — adresy parametréw
lub adresy wartosci statych.

= Kazdemu wyjsciu nalezy przydzieli¢ adres wyjsciowy. Wyijscia blokow funkcyjnych
mozna podawac na wejscia kolejnych blokéw funkcyjnych.

= Bloki funkcyjne moga by¢ uzywane wielokrotnie w jednej petli programu.




1. Podstawowa wiedza

3. Aktywacja sekwencji

)

= W celu aktywacji sekwencji nalezy ustawi¢: PAR mode = AP Grp = Ustawi¢ wartos¢ 02 na ,Yes’
= Po aktywacji pojawig sie nowe grupy parametrow: US i UF.

Funkcje sekwencji uzytkownika (UF) Grp

Operation Grp

WejscieA ——— 5 - link
WeiécieB ——— Funkcja dana WYJSCiIowa )
We}s’cie C . (tylko do odczytu) Drive Grp
Advanced Grp
Sekwencja uzytkownika (US) Grp link Control Grp
Input Grp
Inicjalizacja sekwencji (Run/Stop) link
Czas petli sekwencji (0.01~1 sec) Output Grp
Wyijscie danej z bloku 1~18 (R/W) <«—
State typu VOID 1~30 Communication itd.

ANIRO




1. Podstawowa wiedza

4. Start i parametry

Aktywacja sekwencji uzytkownika. Pojawienie sie nowych grup US i UF.

Jest mozliwos¢ wyzwalania startu i stopu sekwencji za pomoca wejscia cyfrowego.

Nalezy do wejscia przydzieli¢ funkcje nr 50: User Seq.

Wybdr wyzwalania sekwencji uzytkownika (Start/ Stop). Sterowanie z poziomu klawiatury
(0 —start, 1 — stop, 2 — start/stop z wejscia cyfrowego).

Ustawianie czasu petli: 0.01s/0.02s/0.05s/0.1s/0.5s/1s.
Parametry zwigzane z powigzaniem 18 blokédw funkcyjnych. Jezeli warto$¢ wejscia wynosi
0x0000, skutkuje to brakiem wartosci wyjsciowej. Dla przyktadu, jezeli wartos¢ wyjscia bloku

ma odwotywac sie do parametru czestotliwosci zadanej, nalezy ustawi¢ odpowiedni adres
parametru (0x1101) w parametrze Link UserOut1.

30 statych typu void do dowolnego zdefiniowania. Operowanie wartosciami statymi dla blokow
funkcyjnych.

Ustawianie funkcji uzytkownika zbudowanej z 18 dostepnych blokéw funkcyjnych.

Jak rozpoczg¢ lub zatrzymac sekwencje uzytkownika?

= Ustaw z poziomu klawiatury w parametrze US-01 wartosé¢ RUN (start) lub Stop.

= Jezeli ustalites US-01 na wartos¢ Digital In Run, przydziel dowolnemu
wejsciu cyfrowemu funkcje rozpoczecia sekwencji uzytkownika. Po podaniu sygnatu na wejscie,
sekwencja rozpocznie sie. Po zdjeciu sygnatu, sekwencja zakoriczy dziatanie.



1. Podstawowa wiedza

5. Adresy parametrow

= Do powigzania blokéw funkcyjnych nalezy stworzy¢ odpowiednie tgcza adresowe (linki)
= Adres komunikacyjny w kodzie HEX, ponizej formuta ustalania adreséw:

Czestotliwos¢ zadana

(Cmd frequency): Hex [ ! L Ve ]

AC Indeks serii Indeks grupy parametrow

= 1:5100 =  1:Drive Grp *  Kod parametru
= 2:Basic function Grp

=  3: Advanced function Grp
= 4:Control Grp

=  S5:lnputGrp

=  6:Output Grp

= 7:Communication Grp

= 8: Application Grp

=  B: Protection Grp

=  C:Second motor Grp =1 E3 V2
= D: User sequence Grp
=  E:User sequence

function Grp AN'RO

=  F: Operation Grp




1. Podstawowa wiedza

6. Funkcje blokowe

WejscieA ———
WejscieB ——
Wejscie C ——

Blok
funkcyjny

wyjscie
(do odczytu)

= Kazdy blok funkcyjny sktada sie od 1 do 3 wejs¢ i jednego wyjscia.

Wybrana funkcja do zrealizowania w bloku funkcyjnym.
Adres komunikacyjny zmiennej wejsciowej A
Adres komunikacyjny zmiennej wejsciowej B

Adres komunikacyjny zmiennej wejsciowej C
Wartos¢ wyjsciowa po wykonaniu funkcji w bloku funkcyjnym

@ jest numerem kroku (1~18)

ANIRO




1. Podstawowa wiedza

7. 1-petlowa sekwencja

= Jedna sekwencja sktadac sie moze z 18 krokow, 29 blokéw funkcyjnych oraz 30 statych typu
VOID.
= 1 petla wykonuje sie w zdefiniowanym przez uzytkownika czasie: 10~1000ms.

Link Out 1: Link Out 2: Link Out 3 Link Outfl‘ Link Out 5= L|nl'< Out 6:
Link Out 7 UnkOut%: UnkOut%: UnkOutlg UnkOutl% UnkOutlg
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1. Podstawowa wiedza

8. Zasady programowania

= Parametry sekwencji uzytkownika nie mogg by¢ zmieniane podczas wykonywania sekwenciji.
W celu zmiany parametrow, nalez w pierwszej kolejnosci wystepowac sekwencje.

= Wszystkie wyjscia blokéw funkcyjnych: “User Output@” z grupy UF, s3 tylko do odczytu.
Adres ustala sie w: , link@(Link UserOut@)” w grupie US.

= Bloki funkcyjne mogg by¢ uzywane wielokrotnie w jednej petli.

= Ustala¢ adresy ,,Link UserOut@” w celu potgczenia do 18 blokdw funkcyjnych. Jezeli wartos¢
wejsciowa wynosi 0x0000, wyijscie nie bedzie dostepne.

= State typu VOID mogg przyjmowac wartosci z zakresu: -9999~9999.

= Jezeli ustawienia bloku funkcyjnego sg btedne, wyjscie: ,User Output@” wynosic¢ bedzie -1.

9. Zasady wykonania

= 1 petla odnosi sie do wykonania sekwencji, wedle ustalonego porzadku przez uzytkownika,
sktadajgca sie z max. 18 krokow.

= Uzytkownik ustala czas wykonania petli w zakresie: 10°1000ms w parametrze US-02.

= Wartos¢ wyjsciowg bloku funkcyjnego mozna ograniczy¢, uzywajac funkcji limitu (Limit).

= Jezeli skala dwdch powigzanych parametrow jest rozna, skalowanie
nie wykona sie automatycznie (nalezy skalowac¢ kazdy parametr indywidualnie).



1. Podstawowa wiedza

10. Typy blokow funkcyjnych (1)

Brak operacji.

Operacja dodawania, (A+B)+C

Operacja odejmowania, (A-B)-C

Operacja ztozona dodawanie i odejmowanie, (A+B)-C

Wynik w postaci najmniejszej wartosci sposrod wartosci wejsciowych, MIN(A,B,C)
Wynik w postaci najwiekszej wartosci sposréd wartosci wejsciowych, MAX(A,B,C)

Wynik w postaci wartosci bezwzglednej parametru A, |Al

Wynik w postaci negacji parametru A, -(A)

Operacja uzyskiwania reszty z dziataniana Aoraz B, A% B

Operacja ztozona wykorzystujgca mnozenie i dzielenie, (A x B)/C. Jezeli C=0 to

wynikowo otrzymujemy tylko wynik mnozenia AxB.

Operacja poréwnania: jesli (A>B) to wynikiem jest C; jesli (A<=B) to wynikiem jest 0. Jesli C=0 i
warunek spetniony to wynikiem jest 1.

Operacja poréwnania. Jesli (A>=B) to wynikiem jest C. Jesli (A<B) to wynikiem jest 0. Jesli C=0 i
warunek jest spetniony to wynikiem jest 1.

Operacja poréwnania. Jesli (A==B) to wynikiem jest C. Dla wszystkich innych kombinacji
wynikiem jest 0. Jesli C=0 i warunek jest spetniony to wynikiem jest 1.

Operacja poréwnania. Jesli (A!=B) to wynikiem jest C. Dla wszystkich innych kombinacji wynikiem
jest 0. Jesli C=0 i warunek jest spetniony to wynikiem jest 1.



1. Podstawowa wiedza

10. Typy blokow funkcyjnych (2)

Dodaje 1 za kazdym razem gdy sekwencja konczy petle.

A: wartos¢ max petli, B: Uruchomienie/zatrzymanie uktadu czasowego, C: Wybor trybu
wyjsciowego.

Jezeli B wynosi 1, timer stopuje (wyjscie 0). Jezeli B wynosi 0, timer startuje. Jezeli

C wynosi 1, na wyjsciu aktualna wartos¢ uktadu czasowego.

Jezeli C wynosi 0, na wyjsciu pojawia sie 1 po przekroczeniu A(Max).

Ustala wartosé graniczng dla A.

Jezeli A miesci sie pomiedzy B oraz C, wynikiem jest wartos¢ wejsciowa A.

Jezeli A jest wieksze od B, wynikiem jest B. Jezeli A jest mniejsze od C, na wyjsciu jest C. B musi
by¢ >=od C.

Operacja logiczna AND (A& B) & C

Operacja logiczna OR, (AIB) I C

Operacja logiczna XOR, (A*B)AC

Ztozona operacja logiczna AND/OR, (Aand B) I C

Wynikiem jest wartos¢ po wybraniu jednej z dwdch wartosci wejsciowych, jesli (A) toBaw
przeciwnym wypadku C.

Jezeli A rdwne 1, na wyjsciu B. Jezeli A wynosi 0, na wyjsciu C.

Sprawdzanie bitu B parametru A, BITEST (A,B).

Jesli bit B wartosci wejsciowej A wynosi 1, to wynikiem jest 1. Jesli wynosi 0, to wynikiem rowniez
jest 0. Wartos¢ wejsciowa B musi miescic sie w przedziale 0-16. Jesli wartosc jest wieksza od 16, to
zostanie ona rozpoznana jako 16. Jesli B wynosi O, wynikiem bedzie 0.



1. Podstawowa wiedza

10. Typy blokow funkcyjnych (3)

Ustawianie bitu B parametru A, BITSET (A,B). Wynikiem jest zmieniona wartos¢ po ustawieniu

bitu B do wartosci wejsciowej A. Warto$¢ B musi miesci¢ sie w przedziale 0-16. Wartosci wyzsze
rozpoznawane bedg jako 16. Jesli B=0, wynik rowniez 0.

Kasowanie bitu B parametru A, BITCLEAR (A,B). Wynikiem jest zmieniona wartos¢ po skasowaniu
bitu B do wartosci wejsciowej A. Wartos$¢ B musi miesci¢ sie w przedziale 0-16. Wartosci wyzsze
rozpoznawane bedg jako 16. Jesli B=0, wynik rdwniez 0.

Wynikiem jest wartos¢ wejsciowa w A gdy filtr B uzyskuje statg czasowg: BxUS-02 (czas petli US). W
powyzszym wzorze nalezy ustawic czas gdy wartos¢ wyjsciowa A osiggnie 63,3%. C odnosi sie do
dziatania filtru. Jesli wynosi O to operacja zostaje rozpoczeta.

Wzmocnienie P,| = A, B parametrow wartosci wejsciowych, wartos¢ wyjsciowa w postaci C. Warunki

dla wartosci wyjsciowej PI_PROCESS output: C=0: Const PI
C=1: PI_PROCESS_B>=P|_PROCESS-OUT>=0

C=2: PI_PROCESS-B>=PI_PROCESS-OUT>=-(PI-PROCESS-B).

A jest btedem wartosci wejsciowej , B jest wyjSciowq wartoscig graniczng, C jest wartoscig
wyjsciowg statej Const Pl. Zakres C wynosi 0 - 32 767.

Zliczanie w gore, nastepnie podaje wynik w postaci wartosci UPCOUNT (A,B,C). Po odebraniu
wyzwalajgcej wartosci A, wartosci wyjsciowe sg zliczane w gére zgodnie z warunkami C. Jesli B
wynosi 1, to operacja nie jest wykonywana i wyswietlane jest 0. Jesli B

=0, to operacja jest wykonywana. Jesli C=0, zliczanie w gére nastepuje gdy A zmienia sie z 0 nal.
Jesli C=1, zliczanie w gbre nastepuje po zmianie A z 1 na 0. Jesli C=2, to zliczanie w gére nastepuje za
kazdym razem gdy zmienia sie warto$¢ wyjsciowa w A.

Zliczanie w doéf, nastepnie daje wartos$¢ zliczania DOWNCOUNT (A,B,C). Po odebraniu wartosci
wyzwalajgcej A, wartosci wyjsciowe zliczane sg w doét zgodnie z warunkami C. Jesli B=1 to operacja
nie jest wykonywana i wyswietlana jest wartos$¢ poczatkowa C. Jesli B =0, to operacja jest
wykonywana. Zliczanie w dét gdy A zmienia sie z0O na 1.



1. Podstawowa wiedza

11. Jak uzywac blokow funkcyjnych? (1)

= ADD/SUB/ADDSUB: operacja dodawania/odejmowania. Jezeli adres parametru ¢ wynosi 0x0000,
zostanie rozpoznany jako 0. (wejscia A i B powinny by¢ rézne od 0x0000.)

=  MIN/MAX: operacja wartosci MAX/MIN. Jesli adres C wynosi 0x0000, operacja jedynie na A,B.

= ABS/NEGATE: Wartos$¢ bezwzgledna/negacja. Operacja nie wykorzystuje B i C.

= REMAINDER: Reszta z dzielenia. Operacja nie wykorzystuje parametru C.

=  MPYDIV: Operacja mnozenia/dzielenia. Jesli adres C wynosi 0x0000, operacja jedynie na A,B.

A —> A — A —>
B —» | ADD (A+B)+C B —> | SUB (A-B-C B —» |ADDSUB (A-B)-C
cC —» cC — c —»
A —>» ) A —>» A —
B — | MIN Min. — | MAX Max. ABS IA|
C value value
A —>
» | REMAINDER A%B B —» |MPYDIV
c —»

O W

NEGATE -(A)

j
|




1. Podstawowa wiedza

11. Jak uzywac blokow funkcyjnych? (2)

= COMPARE Operacja poréwnania. Jezeli C wynos 0x0000 i warunek jest spetniony, wynikiem jest C.
= COMPARE-GT/GTEQ: jezeli A jest wieksze od B/jezeli A jest wieksze réwne B, wyjsciem jest C,

w przeciwnym wypadku O.

= COMPARE-EQUAL/NEQUAL: Jezeli A réwna sie/ nie rowna sie B, wyjsciem jest C, w przeciwnym

= LIMIT: limituje wartos¢ A/ SWITCH: jezeli A wynosi 1, wyjsciem jest B. Jezeli A wynosi 0, wyjsciem

wypadku 0.

jest C.
A —>
8 COMPARE

—-GT=(A>B)

C —»
A > | compare
B —» |-rqualL
C —p |=(A==B)
A —>»
B —» | umir
C —»

C (prawda)
0 (fatsz)

C (prawda)
0 (fatsz)

A(B>=A>=C)
B(A>B)
C(A<C)

B>=C

(@]

>

v

O @

COMPARE
-GTEQ C (prawda)
=(A>=B) 0 (fatsz)
COMPARE

~NEQUAL g f]f;r;‘z";da)
=(Al=B

SWITCH B(A=1)

C(A=0)
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11. Jak uzywac blokow funkcyjnych? (3)
Tabela prawdy

Qorl —»
AND
Qorl —» ~(A&B)&C O0lub1
Oor1 —> 0 0 0 0 0
0 0 0 1 1
0
Oorl > 0 1 0 0
OR 1 0 1 1 1
Oorl —» ~(AIB)[C Olub1 -
0or1 , Wynik 1 0 0 0
0 1 0 1 1
Oorl 1 1 1 0 1
0 ol 1 =(AX/?B|§AC 0 |Ub 1 1 1 1 1 1
Oorl —» 1
Wynik
Oorl —» 0
AND/OR
Oorl — ~(A&B)|C Olub1 1
OQorl —>
1
0

ANIRO
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przekroczy

Max Loop
0 (Enable)
max.)

wartosci)

1 Max Max+1 Petla

Max
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11. Jak uzywac blokow funkcyjnych? (5)

=  BITTEST: Jezeli bit B z Ai wynosi 1, na wyjsciu 1. Jezeli wynosi 0, na wyjsciu rowniez O.
=  BITSET: Ustawienie bitu B z A, BITCLEAR: resetowanie bitu B z A.

Klawiatura LCD Wyswietlacz 7 segmentowy
Oor1l [DI Status] [DI Status]
—>
. 0 (Off) — = =7 —
BITTEST
Target Bit —> D—» 1 (On) D:Q M h_,(l D:Q
QIR IR
Oorl — P7 P6 P5 P4 P3 P2 P1 P7 P6 P5 P4 P3 P2P1
Target Bit —> BITSET 1(0n)
[DO StatUS] [DO StatUS]
U
Oorl — HH g
Ta rget Bit —> BITCLEAR 0 (Off) QiR1
Q1R1
[On/Off]

I’ e

On Off On Off
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11. Jak uzywac blokow funkcyjnych? (6)

= LOWPASSFILTER: Wyjscie w postaci A, gdy filtr B uzyskuje statg czasowg BxUS-02
" po otrzymaniu wyzwolenia w postaci(A), wyjscie zliczane w dét zgodnie z warunkiem C. Zliczanie

gdy A zmieniasiezOnal
Jezeli wejscie =100, B=10

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Wartos¢ | 4 4 1ot tobob b
1000 FTT- T T--T--T--T--T—~17"71
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
-1~ 7T-~" T~ T-~"T~-~"T--"T—-~-"T—-"1
1 } } } } } } } 1 1
Wejscie — LOW PRSI S N U D G~ .
1 1 1
63,3% (B x Loop Time) e PASS Wyijécie AP N
FILTER
O (Enable) — T
I D B |
1 1 1
1 1 1
r=-T7T-"1T~71
} } 1
Wyzwolenie (0>1 Count) — "
10 11
0O (Enable) DOWN Wyjsci v i
nable e COUNT yjscie
Wartos¢ poczgtkowa —>
Wyzwolenie
3 _______________________________
2 S ——
1 _______________________
Wyjécie >




1. Podstawowa wiedza

11. Jak uzywac blokow funkcyjnych? (7)

UPCOUNT: Po otrzymaniu wyzwolenia (A), wyjscie zliczane w przdéd zgodnie z warunkiem C.
Jezeli C=0, zliczanie gdy A zmienia sie z 0 na 1. Jezeli C=1 zliczanie przy zmianie Az 1 na 0.

Jezeli C=2 zliczanie po dowolnej zmianie A.

Wyzwolenie
O (Enable)
0 (0>1 zliczanie)

Wyzwolenie
O (Enable)
1 (1>0zliczanie)

Wyzwolenie
O (Enable)

2 (zliczanie po
zmianie dowolnej A)

UPCOUNT

UPCOUNT

UPCOUNT

0~9999

0~9999

0~9999

Wyzwolenie

v

Wyjscie

Wyzwolenie

v

Wyjscie

Wyzwolenie

v

Wyjscie
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11. Jak uzywac blokow funkcyjnych? (8)

PI CONTROL+PI PROCESS: Pl wzmocnienie=A,B parametry wejsciowe, wyjscie jako C.
Pl Output = Btgd x P-Wzmocnienie (A/100) + [Petla x {Btagd x I-Wzmocnienie(1/B x Czas petli)}]

I-Wzmocnienie
(1/B x czas petli)

P-Wzmocnienie —»

(A/100)
—
0 (Const PI)

I-Wzmocnienie
(1/B x czas petli)

P-Wzmocnienie —»

(A/100)
—
1 (Limit >=PIOutput>=0)

I-Wzmocnienie

(1/B x czas petli)
P-Wzmocnienie —»
(A/100)

2

(Limit>=PlOutput>=-Limit

—

PI Control 0 (Normal)
Pl Control 0 (Normal)
PI Control 0 (Normal)

Btad —>
Limit —>
ConstPl —
Output

Bfad —>
Limit —>
ConstPl —
Output

Btad —>
Limit —>
ConstPl —
Output

PI Control Pl Output
PI Control Pl Output
PI Control Pl Output




2. Proste przyktady

Przyktad 1. ADD (1) (dodawanie dwdch zdefiniowanych statych i wynik w postaci czestotliwosci
zadanej).

= 1-1. Lista kontrolna:
- wyjscie w postaci = ((A+B)+C).
- Jesli C wynosi 0x0000, wartos¢ zostanie rozpoznana jako O.

- Jezeli blok zostanie sparametryzowany nieprawidtowo, wyjscie User Output@ w postaci -1.
= 1-2. Ustawienie parametrow:

- US-31~33 Void Paral~3 > Wartosci state catkowite (uwaga na skalowanie!!!)

- UF-2~4 User Input 1-A~C = adresy komunikacyjne statych Void Paral~3

APP-02 User Seq. En 1:Yes Us-31 Void Para 1 3000

Us-02 User Seq. Loop 5:1.08 US-32 Void Para 2 2000
Time

US-11 | Link User Out 1 1101 Rt | R Y

uUs-01 User Seq. Con 0: Stop




2. Proste przyktady

UF-01 User Func 1 1:ADD
UF-02 User Input 1-A 1D1F
UF-03 User Input 1-B 1D20
UF-04 User Input 1-C 1D21

UF-05 User Output 1

= 1-3. Test

- Ustaw US-01 (User Seq Con) na 1(Run).
- Sprawdz czy UF-05 wynosi 5000.

- Sprawdz, ze czestotliwos¢ wynosi 50Hz.



2. Proste przyktady

Przyktad 1. Dodawanie (2) (dodawanie statych i wynik w postaci czestotliwosci zadanej)

= 2-1. Ustawienie parametréow
- US-31~33 Void Paral~2 - Wartosci state catkowite.
- User Input @-A~C - adresy komunikacyjne wartosci statych: Void Paral~3.

APP-02 User Seq. En 1:Yes
UF-01 User Func 1 1:ADD UF-06 User Func 2 1:ADD
uUs-02 User Seq. Loop 5:1.0S
Time UF-02 User Input 1-A 1101 UF-07 User Input 2-A 1D1F
US-11 Link User Out 1 1101 UF-03 User Input 1-B 1D20 UF-08 User Input 2-B 1D20
US-01 User Seq. Con 0 : Stop UF-04 User Input 1-C 0000 UF-09 User Input 2-C 0000
UF-05 User Output 1 - UF-10 User Output 2 -
Us-31 Void Para 1 0
Us-32 Void Para 2 200
= 2-2, Test

- Ustaw US-01 (User Seq Con) na 1(Run).
- Sprawdz czy czestotliwos¢ zwieksza sie o 4Hz co kazdg sekunde



2. Proste przyktady

Przyktad 2. MPYDIV (operacja ztozona mnozenia i dzielenia. Wynik koncowy jako czas hamowania
dla funkcji JOG)

= 3-1. Lista kontrolna:

- Wyjscie w postaci: = (AxB)/C).

- Jezeli C wynosi 0x0000, na wyjsciu wynik operacji: (AXB).

- Jezeli konfiguracja bloku jest nieprawidtowa, wyjscie User Output@ wynosi -1.

= 3-2. Ustawienie parametrow:
- US-31~33 Void Paral~3 > Ustawienie wartosci statych catkowitych.
- UF-2~4 User Input 1-A~C = adresy komunikacyjne statych Void Paral~3.

APP-02 User Seq. En 1:Yes

us-01 User Seq. Con 0: Stop
uUs-02 User Seq. Loop Time 5:0.02s

UF-01 User Func 1 8 : MpyDiv
us-11 Link User Out 1 110D

UF-02 User Input 1-A 1D20
uUs-31 Void Para 1 100

UF-03 User Input 1-B 1D20
uUs-32 Void Para 2 100

UF-04 User Input 1-C 1D21
Us-33 Void Para 3 200




2. Proste przyktady

Przyktad 2. MPYDIV (operacja ztozona mnozenia i dzielenia. Wynik koncowy jako czas hamowania
dla funkcji JOG)

= 3-3. Test

- Ustaw US-01 (User Seq Con) na 1(Run).

- Sprawdz czy UF-05 wynosi 50.

- Sprawdz czy Jog Dec time wynosi 5sekund.



2. Proste przyktady

Przyktad 4. COMPARE-GT (operacja poréwnania, wiekszy niz. Wynik w postaci czestotliwosci
kluczowania. Jesli A>B to wynikiem jest C, ktdre nadpisuje aktualng wartosc¢ czestotliwosci
kluczowania).

= 4-1. Lista kontrolna:

- Wyjscie w postaci: = jesli (A>B) to C w innym wypadku O.

- Jesli C wynosi 0x0000 i warunek jest spetniony, na wyjsciu 1 (prawda)).

- Jezeli konfiguracja bloku jest nieprawidtowa, wyjscie User Output@ wynosi -1.

= 4-2. Ustawienie parametrow:
- US-31~33 Void Paral~3 > Ustawienie wartosci statych catkowitych.
- UF-2~4 User Input 1-A~C = adresy komunikacyjne statych Void Paral~3.

APP-02 User Seq. En 1:Yes
us-01 User Seq. Con 0: Stop
uUs-02 User Seq. Loop 1:0.02s
Ti UF-01 User Func 1 10 : Compara-GT
ime
Us-11 | Link User Out 1 1404 it T e
US-31 Void Para 1 1000 UF-03 User Input 1-B 1D20
US-32 Void Para 2 500 UF-04 User Input 1-C 1D21
Us-33 Void Para 3 50




2. Proste przyktady

Przyktad 4. COMPARE-GT (operacja poréwnania, wiekszy niz. Wynik w postaci czestotliwosci
kluczowania. Jesli A>B to wynikiem jest C, ktdre nadpisuje aktualng wartosc¢ czestotliwosci
kluczowania).

= 4-3. Test

- Ustaw US-01 (User Seq Con) na 1(Run).

- Sprawdz czy UF-05 wynosi 50.

- Sprawdz czy czestotliwos¢ kluczowania wynosi 5kHz



2. Proste przyktady

Przyktad 5. TIMER (obstuga timera, wyjscie w postaci zmiennej czestotliwosci zadanej).

5-1. Lista kontrolna:

Wyjscie = Loop Time(US-02) x A(Max Loop)

Wejscie-A: Max ilos¢ petli. Jesli A jest ujemne, zostanie rozpoznane jako O.
Wejscie -B: Start/Stop timera, jesli B = 1, timer stopuje. Jesli = 0, timer startuje.
Wejscie -C: wybor trybu. Jesli C wynosi 0x0000, zostanie rozpoznane jako O.

5-2. Ustawienie parametrow:
US-31~33 Void Paral~3 - Ustawienie wartosci statych catkowitych.
UF-2~4 User Input 1-A~C - adresy komunikacyjne statych Void Paral~3

APP-02 User Seq. En 1:Yes
uUs-01 User Seq. Con 0: Stop

us-02 User Seq. Loop 1:0.02s

Time UF-01 User Func 1 14 : Timer
us-11 Link User Out 1 1101 UF-02 User Input 1-A 1D1F
Us-31 Void Para 1 1000 UF-03 User Input 1-B 1D20
Us-32 Void Para 2 0 UF-04 User Input 1-C 1D21
Us-33 Void Para 3 1




2. Proste przyktady

Przyktad 5. TIMER (obstuga timera, wyjscie w postaci zmiennej czestotliwosci zadanej).

= 5-3, Test

- Ustaw US-01 (User Seq Con) na 1(Run).

- Sprawdz czy UF-05 zmienia sie pomiedzy 0~1000.

- Sprawdz czy czestotliwos¢ zadana zmienia sie pomiedzy 0~10Hz.



2. Proste przyktady

Przyktad 6. ANDOR (operacja ztozona z bramek logicznych And i OR, wyjscie w postaci 16 bitow).

= 6-1. Lista kontrolna:

- Wyjscie w postaci: = ((A&B)IC)

- Wejscia: A,B,C na wyjsciu stowo 16 bitowe (kod binarny).
- Jezeli C wynosi 0x0000, operacja tylko na A, B.

= 6-2. Ustawienie parametrow:
- US-31~33 Void Paral~3 > Ustawianie wartosci statych catkowitych.
- UF-2~4 User Input 1-A~C = Adresy komunikacyjne statych Void Paral~3.

APP-02 User Seq. En 1:Yes
Us-01 User Seq. Con 0: Stop
us-02 User Seq. Loop 1:0.02s
Time UF-01 User Func 1 19 : ANDOR
US-31 Void Para 1 15 UF-02 User Input 1-A 1D1F
US-32 Void Para 2 12 UF-03 User Input 1-B 1D20
US-33 Void Para 3 14 UF-04 User Input 1-C 1D21
= 6-3. Test:

- Ustaw US-01 (User Seq Con) na 1(Run).

- Sprawdz czy UF-05 iwynosi 000E (0000 0000 0000 1110).




2. Proste przyktady

Przyktad 7. SWITCH (operacja na funkcji SWITCH, wyjscie w postaci zmienionej czestotliwosci
kluczowania).

= 7-1. Lista kontrolna:

- Wyjscie w postaci: = jesli (A) to B inaczej C.

- User Input-A wynosi 1(Prawda) lub O (Fatsz).

- Jesli A wynosi 1, na wyjsciu B. W innym wypadku, na wyjsciu C.
- Wejscie B jest zawsze wieksze réwne C.

= 7-2. Ustawienie parametrow:
- US-31~33 Void Paral~3 - Ustawienie wartosci statych
- UF-2~4 User Input 1-A~C > Adresy komunikacyjne statych Void Paral~3

APP-02 User Seq. En 1:Yes
uUs-01 User Seq. Con 0: Stop

Us-02 User Seq. Loop 1:0.02s

Time UF-01 User Func 1 20 : SWITCH
US-11 | Link User Out 1 1404 UF-02 User Input 1-A 1D1F
US-31 Void Para 1 1 UF-03 User Input 1-B 1D20
US-32 Void Para 2 120 UF-04 User Input 1-C 1D21
Us-33 Void Para 3 30




2. Proste przyktady

Przyktad 7. SWITCH (operacja na funkcji SWITCH, wyjscie w postaci zmienionej czestotliwosci
kluczowania).

= 7-3. Test:

- Ustaw US-01 (User Seq Con) na 1(Run).

- Sprawdz czy UF-05 wynosi 120.

- Sprawdz czy czestotliwosé kluczowania zmienia sie na wartosé12kHz.



2. Proste przyktady

Przyktad 8. BITTEST (operacja testowania bitow)

= 8-1. Lista kontrolna:

- Wejscie A wskazuje na testowany baijt.
- Wejscie B wskazuje testowany bit.

- Operacja nie wykorzystuje wejscia C.

= 8-2. Ustawienie parametrow:
- US-31~32 Void Paral~2 - Ustawianie wartosci statych catkowitych
- UF-2~3 User Input 1-A~C > Adresy komunikacyjne statych Void Paral~2.

APP-02 User Seq. En 1:Yes
us-01 User Seq. Con 0: Stop
Us-02 User Seq. Loop 1:0.02s
Time UF-01 User Func 1 21 : BITTEST
Us-31 Void Para 1 15 UF-02 User Input 1-A 1D1F
Us-32 Void Para 2 5 UF-03 User Input 1-B 1D20
= 8-3. Test

- Ustaw US-01 (User Seq Con) na 1(Run).
- Sprawdz czy UF-05 wynosi O.
T,



2. Proste przyktady

Przyktad 9. LIMIT (funkcja limitu, wyjscie w postaci limitu gérnego i dolnego czestotliwosci
zadanej)

= 9-1. Lista kontrolna

- Wejscie A jest wartoscig ograniczanag.

- Wejscie B jest granicg gérng wartosci A.
- Wejscie C jest granicg dolng wartosci A.
- Parametr B musi by¢ wiekszy rowny C.

= 9-2, Ustawienie parametrow:
- US-31~32 Void Paral~2 - Ustawianie wartosci statych.
- UF 3~4 User Input 1-A~C - adresy komunikacyjne wartosci statych Void Paral~2.

APP-02 User Seq. En 1:Yes
us-01 User Seq. Con 0: Stop

Us-02 User Seq. Loop 1:0.02s

Time UF-01 User Func 1 15: LIMIT
US-11 | Link UsetOut 1 1101 UF-02 User Input 1-A 1101

- UF-03 User Input 1-B 1D1F
Us-31 Void Para 1 4000

- UF-04 User Input 1-C 1D20
Us-32 Void Para 2 2000




2. Proste przyktady

Przyktad 9. LIMIT (funkcja limitu, wyjscie w postaci limitu gérnego i dolnego czestotliwosci
zadanej)

= 9-3, Test
- Ustaw US-01 (User Seq Con) na 1(Run).

- Zmieniaj losowo wartos¢ czestotliwosci zadanej w iUS-05 i sprawdz czy zmiana ma miejsce
pomiedzy gorng i dolng nastawiong granicg (20 i 40 Hz).



2. Proste przyktady

Przyktad 10. LOWPASSFILTER (filtr dolnoprzepustowy)

= 10-1. Lista kontrolna:

- Wyjscie w postaci A po osiggnieciu statej czasowej filtru B.

- Wejscie B jest wzmocnieniem (wyjscie A gdy filtr uzyska BxUS-02 (czas po ktdrym A uzyskuje
63,3% wartosci)).

- Wejscie C mowi o dziataniu filtra. Jezeli wynosi O — rozpoczecie operacji.

= 10-2. Ustawienie parametrow:
- US-31~33 Void Paral~3 - Ustawianie wartosci statych catkowitych.
- UF-2~4 User Input 1-A~C - adresy komunikacyjne wartosci statych Void Paral~3

APP-02 User Seq. En 1:Yes

UF-01 User Func 1 24 : LOWPASS-
uUs-02 User Seq. Loop 1:0.025s FILER

Time

UF-02 User Input 1-A 1D1F
Us-11 Link Uset Out 1 1101

UF-03 User Input 1-B 1D20
Us-31 Void Para 1 600 UF-04 | UserInput1-C 1D21
Us-32 Void Para 2 100 us-01 User Seq. Con 0: Stop
Us-33 Void Para 3 0




2. Proste przyktady

Przyktad 10. LOWPASSFILTER (filtr dolnoprzepustowy)

= 10-3. Test:

- Ustaw US-01 (User Seq Con) na 1(Run).

- Sprawdz czy na stawiony czas: US-02(0.02Sec) X UF-03(100) powoduje osiggniecie 63,3%
czestotliwosci zadanej. Jezeli czestotliwos¢ zadana wynosi 60Hz, po 2 sekundach wartos¢
ta powinna osiggnac¢ poziom 63,3% x 60hz = 38,2Hz.



2. Proste przyktady

Przyktad 11. UPCOUNT (zliczanie w przod)

= 11-1. Lista kontrolna:

- Po otrzymaniu wyzwolenia na wejsciu (A), wyjscie zliczane w przdd zgodnie z warunkami C.

- Wejscie A jest wyzwalajgce (warto$¢ O lub 1).

- Wejscie B startuje operacje. Jezeli B=0, start operacji. Jesli B=1, stop operacji, na wyjsciu 0.

- Wejscie C okresla warunek. Jesli C=0, zliczanie po zmianie A z 0 na 1. Jesli C=1 zliczanie po
zmianie A z 1 na 0. Jesli C=2 zliczanie po dowolnej zmianie A(zOna 1 lubz 1 na0).

= 11-2. Ustawienie parametrow:
- US-31~33 Void Paral~3 - Ustawianie wartosci statych, catkowitych.
- UF-2~4 User Input 1-A~C - Adresy komunikacyjne wartosci statych Paral~3

APP-02 User Seq. En 1:Yes
us-01 User Seq. Con 0: Stop
Us-02 User Seq. Loop 1:0.02s
Time UF-01 User Func 1 27 : UPCOUNT
US-31 Void Para 1 10 UF-02 User |an|t 1-A 1D1F
US-32 Void Para 2 0 UF-03 User Input 1-B 1D20
US-33 Void Para 3 2 UF-04 User Input 1-C 1D21




2. Proste przyktady

Przyktad 11. UPCOUNT (zliczanie w przod)

= 11-3. Test:
- Ustaw US-01 (User Seq Con) na 1(Run).
- Sprawdz czy US-05 wzrasta, po zmianie wartosci w US-31 (Void Paral).



2. Proste przyktady

Lista wazniejszych adresow komunikacyjnych ze skalg dla falownika S100)

1101 Target Freg. Hz 0.01 1E19 User Output 5 1D1F Void Para 1
1103 Acc Time Sec 0.1 1E1E User Output 6 1D20 Void Para 2
1104 Dec Time Sec 0.1 1E23 User Output 7 1D21 Void Para 3
1505 Analog Input 1 % 0.01 1E28 User Output 8 1D22 Void Para 4
1606 Analog Output % 0.1 1E2D User Output 9 1D23 Void Para 5

! 1E32 User Output 10 1D24 Void Para 6
1554 I'r\]/'p”u't'sft‘;:lcjs Bit ] 1E37 User Output 11 1D25 Void Para 7
0385 Virtual Multi- Bit -

func. Input

ANIRO




2. Proste przyktady

1629 Multi-func. Bit - 1D26 Void Para 8 1E3C User Output 12
Output Status 1D27 Void Para 9 1E41 User Output 13
1404 Carrier Freq. kHz 0.1
1D28 Void Para 10 1E46 User Output 14
0009 Output Current A 01 1D29 Void Para 11 1E4B User Output 14
000A Output Freq. 2 001 1D30 Void Para 12 1E50 User Output 16
0008 Output Volt v ! 1EQ5 User Output 1 1E55 User Output 17
000¢ DC-link Volt. v ! 1EOA User Output 2 1E0A User Output 18
0000 Output Power kw 01 1EOF User Output 3 1E55 User Output 17
000E Operation i ) 1E14 User Output 4 1EOA User Output 18
Status
OO0OF Fault Info. - -

ANIRO
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